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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОДУКТ 
 
Торгова назва  
Розчинник Ammokote® SOLVENT. 
 
Опис 
Ammokote® SOLVENT є органічним розчинником, який складається з ксилолу та вуглеводнів 
ароматичного й насиченого ряду. 
 
Галузь застосування 
Ammokote® SOLVENT використовується для розчинення і розведення органорозчинних вогнезахисних 
реактивних матеріалів ТМ Ammokote® та лакофарбових матеріалів на масляній, алкідній або іншій 
полімерній основі. Розчинник також застосовується для видалення гідрофобних плям і забруднень на 
металевих та деревُяних поверхнях та очищення обладнання та інструменту після фарбування. 
 
Фізико-хімічні характеристики  

Зовнішній вигляд Безбарвна або жовтувата прозора рідина 

Придатність до розбавлення Не повинно спостерігатися згортання та розшаровування матеріалу, 
який розбавляється. Після висихання не повинно бути неоднорідної 

плівки на поверхні, а також білястих або матових плям 

Густина, 20 °С, г/см3 0,88 ± 0,02 

Випаровуваність Випаровується без залишку 

 
Схвалення/класифікація 

• Паспорт безпеки №02/2024/UA відповідно до Регламенту (ЄС) 1907/2006. 
 
Упаковка 
Металеві та пластмасові ємності. 
 
ЗАСТОСУВАННЯ 

Умови застосування: при температурі від -10 °С до +35 °С та відносній вологості повітря до 90%. 
За додатковою інформацією прохання зв’язатись з нашою службою технічної підтримки. 
 
Застосування Ammokote® SOLVENT для розведення лакофарбових матеріалів. 
Розчинник поєднується з лакофарбовими матеріалами для зниження в'язкості останніх, що сприяє їх 
однорідному та рівномірному нанесенню. 
Для розведення  лакофарбових матеріалів додають, частинами, необхідну кількість  розчинника, 
ретельно перемішують у заводській тарі за допомогою електричного міксера або дриля з гвинтовою 
насадкою, переміщаючи насадку по всьому об'єму тари до однорідної консистенції. Після перемішування 
лакофарбовий матеріал повинен бути однорідним без розшарувань. 
УВАГА. Для фарб на водній основі, а також для нітрофарб Ammokote® Solvent не застосовується. 
 
Застосування Ammokote® SOLVENT для очищення поверхонь. 
Розчинник застосовується для очищення та знежирення поверхонь забруднених гідрофобними 
речовинами (жирами, маслами, оліями тощо), які не змішуються з водою. Очищення поверхонь 
розчинником рекомендується проводити вручну за допомогою бавовняних ганчірок або щіток. Розчинник 
наноситься рівномірно на забруднену поверхню, втирається рухами протягом 1 - 2 хв. та за допомогою 
бавовняної тканини видаляється з поверхні, яка потребує очищення. При сильному забрудненні поверхні 
необхідно провести повторну обробку. При стійких забрудненнях застосовується механічне видалення 
забруднення будь яким ручним інструментом (металева щітка, жорстка губка, скребок тощо).  
 
Застосування Ammokote® SOLVENT для очищення обладнання та інструменту. 
Розчинник додають в металеву ємність та вручну промивають малярський інструмент відразу після його 
використання. Для промивки малярного обладнання розчинник необхідно пропустити крізь подавальний 
пристрій та шланги лакофарбового агрегату з метою ретельного очищення усіх фільтрувальних 
елементів, клапанів та форсунок. Інструмент та обладнання залишають для кінцевого сушіння.  
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ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 
Розчинник - вогнебезпечний матеріал. На робочих місцях необхідно забезпечити достатню вентиляцію. 
Усунути джерела займання, використовувати вибухозахисне електрообладнання. 
Не дихати парами продукту. Уникати контакту з очима та шкірою.  
Захист дихальних шляхів: фільтруючі протигазові респіратори для захисту від органічних парів та 
аерозолів.  
Захист рук: захисні рукавички з нітрильного каучуку, ПВХ, ПЕ тощо.  
Захист очей: щільно закриті окуляри з бічними щитками.  
При попаданні в організм негайно викликати швидку допомогу, показати медикам етикетку продукту. Не 
промивати шлунок самостійно, це може призвести до аспірації. 
 
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ 
Умови транспортування та зберігання – при температурі від -20 °С до +30 °С та вологості повітря до 70 %.  
Термін зберігання – 24 міс з дати виробництва. 
УВАГА. Зберігати лише у закритих ємностях. Захищати від спеки та прямих сонячних променів. Не 
зберігати разом з окиснювачами та сильними кислотами. 
 
ТЕХНІЧНА ПІДТРИМКА 
Для отримання будь якої додаткової інформації прохання звертатися в нашу службу технічної підтримки. 
Більш повну технічну інформацію та документацію, яка згадана у цій технічній специфікації, можливо 
отримати на сторінці: 
https://ammokote.com/uk/product/ammokote-solvent-uk/ 

 
 
 

Виробник/Постачальник 
ТОВ Ковлар Груп  

04116, Україна, м. Київ, вул. Старокиївська, 10Г 
+38 (044) 331 24 30; +38 (067) 323 24 30  

www.ammokote.com, info@kovlargroup.com 


